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uando conjugamos el verbo estar utilizamos

K" 0 y como auxiliar el afijo que funciona

como el verbo ser en el tiempo presente.




WINAQIL
PRONOMBRES

e RIN/ YIN

e ROJ
e RIX

e RIJE



AFIJOS PARA EL

= [N
= AT
=0

= OJ

N
ey



Q TJULKAN
PASADO

< XATK OJE /ESTUVISTE
< XK 0JE /ESTUVO

< XO0JK 0JE/ESTUVIMOS

< XIXK OJE/ESTUVIERON

<% XEK OJE/ESTUVIERON



Q IJULWAKAMI
PRESENTE

% INK O/ESTOY

o ATK O /ESTAS

N

% K 0O/EST&

% OJ K 0/ESTAMOS



Q IJULAPON
FUTURO
v XKIK 0JE/ESTARE
v XKAK OJE/ESTARAS
v'  XTIK OJE/ESTARA
v XKOJK OQJE/ESTAREMOS
v XKIXK QJE/ESTARAN

v’ XKEK OJE/ESTARAN






